

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
02.10.	NED	<b>27. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Anđelka i Ivan Matan, Antun i Bara Pintar, Marijan Cupan 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Fabijan Kapić (god.) 19.00 – sastanak s roditeljima Prvopričenika i Krizmanika *(župna crkva)
03.10.	PON	Sv. Dionizije Areopagit	*nema Sv. Mise
04.10.	UTO	Sv. Franjo Asiški	18.00 + Franjo i Marica Lukić
05.10.	SRI	Sv. Faustina Kowalska	18.00 + Marijana, Miljenko i rodit. Franjo 18.30 – Marijina Legija
06.10.	ČET	Sv. Bruno	15.00 – VJERONAUČ ZA PRVOPRIČESNIKE (Vjeronaučna dvorana) 18.00 + Marijan Berta (6.god) 18.30 – Euharistijsko klanjanje
07.10.	PET	<b>Blažena Djeвица Marija od Krunice PRVI PETAK</b>	15.00 – VJERONAUČ ZA KRIZMANIKE 16.30 – VJENČANJE: Josip Patačko – Ana-Marija Hapavel 18.00 – KUMULATIVNA: Josip Halusek; u čast Božanskom Milosrđu; u čast Presvetom Trojstvu i na nakanu; časna sestra Severina Divković; Ivan Tašner (1. god); Ivan, Ana i Slavko Šestak; roditelji Topić; za duše u čistilištu i na nakanu; Stjepan Vranić, Ljubica i Stjepan Jaković; Marija i Blaž Lovriček, Matej i Katica Široki; Stjepan Tkalčec (4.god) i obit (Kolodvorska 46B); Katica (god.) i Fabijan Saraja; u čast Presvetom Srcu Isusovu i za duše u čistilištu; Marija (30.god), časna sestra Josipa (20god.) Godina; Stjepan, Elizabeta, Valent i obit. Pankarić, Ljubica, Ivan i obit. Mesarov Katica Šimunović (god.) i za ozdravljenje jedne osobe
08.10.	SUB	Sv. Demetrije PRVA SUBOTA	*nema jutarnje Sv. Mise 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – Sv. Misa (Šemovci) 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Marica i Josip Pavec, anđelka i Ivan Svetec
09.10.	NED	<b>28. NEDJELJA KROZ GODINU „Zahvala za Plodove zemlje“</b>	11.00 + Dila (ž) Markaj 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – Župna Sv. Misa (Virje)



# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 45

godina VI.

### GOSPODINE, UMNOŽI NAM VJERU

Lk 17,5-10

Vjera ima posebno značenje za naš religiozni život. U uskoj je vezi s povjerenjem i kod religiozne vjere radi se o našem povjerenju u Boga. Mi smo usidreni u Božju stvarnost i vežemo se na njega. U vjeri smo čvrsto utemeljeni i imamo pouzdanje. Prihvaćamo Božju riječ kao istinitu, jer on sam jamči za to.

Dakako: katkad je teško vjerovati. Ako mi nekoj osobi vjerujemo, prije toga imamo očito znanje o toj osobi; ona nam se čini vjerodostojnom. Kako je to kod Boga? Ako stvarno samome Bogu vjerujemo, tada ne idemo u zabludu, jer je on sam istina i život, i on nas ne može i neće razočarati ako ga tražimo. Svakako trebamo dovoljnu sigurnost, znati, da stvarno poklanjamo vjeru riječi Božjoj, a ne bilo kakvom ljudskom pričanju ili bajci. Stoga vjera u Boga pretpostavlja ispit vjerodostojnosti vjerničkoga svjedočenja. To znači, ako netko tvrdi, da mu je Bog govorio, tada mora vjerodostojnost toga čovjeka biti, inače bismo bili lakovjerni, i morali bismo svakome vjerovati koji za sebe tvrdi da je poslan od Boga.

Upravo stoga Bog je svoju objavu kako u Starom tako i u Novom zavjetu saopćio nama preko vjerodostojnih svjedoka. Da, u utjelovljenju svoga Sina on nam se približio i u znakovima i čudesima svoga Sina Isusa Krista pokazao se kao poslani posrednik spasenja i otkupitelja.

U uskrsnuću se božanstvo Kristovo na jedinstven način objavilo, tako da smijemo stvarno iz svega srca vjerovati i povjeriti se radosnoj vijesti koju nam je Otkupitelj navijestio a Crkva nam nudi da vjerujemo. U prvom čitanju iz starozavjetne knjige Habakuk izričito kaže: "Propada onaj čija duša nije pravedna, a pravednik živi od svoje vjere." Vjernost u vjeri je potrebna, tada smijemo s punom nadom ići ususret Bogu, koji nas poziva na vječni život. U drugom čitanju upućena je opomena apostola Pavla Timoteju: "Uzorom neka ti budu zdrave riječi koje si od mene čuo u vjeri i ljubavi u Kristu Isusu." Da, također i mi želimo ostati u vjeri i ljubavi, jer ti unutarnji stavovi će zajedno s nadom biti nazvani božanske kreposti. Bog djeluje po svojoj milosti na našu vjeru, ali je potrebna i naša slobodna privola, naš pristanak. Vjera je dragocjenija od zlata; ona otvara vrata nebeskog kraljevstva.

I u Evanđelju apostoli mole Gospodina: "Umnoži nam vjeru!" Isusov odgovor bi nas trebao ohrabriti: "Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste ovom dudu: Iščupaj se s korijenom i presadi se u more! I on bi vas poslušao." Stvara li vjera nemoguće? Upravo nam to Isus želi kazati. I jer mi s pravom imamo osjećaj, da je nemoguće nemoguće stvoriti, imamo dojam da nam je vjera još slaba. Da, ne osjećam se tako jak, da bih i brda premještao ili stabla u more presadio. Ipak nam je povjerena Isusova poslovična riječ: vjera može i brda premještati.

Kako ona to čini? Što je istinsko vjerovanje? Baš to: da ja ne gradim na svojoj snazi, i da ne gledam samo na svoje sposobnosti. Jasno je: ja neću nikada brda premještati. Vjerovati Bogu znači: ja vjerujem Tebi, da ti to možeš! Nedavno je kod snažnog potresa cijeli jedan otok izronio iz mora! Stoga, nemojmo se previše uobraziti. Mi smo beskorisne sluge. Učinismo što smo bili dužni učiniti. Vjerujemo Bogu. Njemu zahvaljujmo za sve. I ne zaboravimo, tada je naša vjera jača. Tada raste povjerenje u Boga. Hvala Bogu, da smijemo vjerovati i da dajemo radosno svjedočanstvo nade koja nas ispunja, da i drugi ljudi nađu vjeru u Isusa Krista, Otkupitelja!

## 21 ČUDESNA STVAR KOJA SE DOGAĐA KAD SE KRIŽAMO

### - 2. DIO -

**11. Zazivamo moć Božjeg imena.** U Svetom pismu, Božje ime je moćno. U Poslanici Filipljanima (2,10) sveti Pavao nam kaže da "se na ime Isusovo prigne svako koljeno, nebesnika, zemnika i podzemnika". I, u Ivanovu evanđelju (14,13-14), sam Isus kaže: "Što god zaištete u moje ime, učinit ću, da se Otac proslavi u Sinu."

**12. Razapinjemo sami sebe s Kristom.** Tko god želi slijediti Krista "mora se odreći samoga sebe" i "uzeti svoj križ", kao što je Isus rekao učenicima u Matejevu evanđelju 16,24. "Razapet sam s Kristom", piše sv. Pavao piše u Galaćanima 2,19. "Znak križa govori o našoj raspoloživosti da budemo njegovi učenici", piše Ghezzi.

**13. Tražimo potporu u našim trpljenjima.** Dotičući se ramena u križanju tražimo da nas "podupire – pomaže – u našoj patnji", piše Ghezzi.

**14. Potvrđujemo naše krštenje.** Koristeći iste riječi kojima smo kršteni, znakom križa "sumiramo i ponovno prihvaćamo naše krštenje", kako kaže tadašnji kardinal Joseph Ratzinger.

**15. Otklanjamo prokletstvo.** Znak križa zaziva oproštenje grijeha i otklanjanje pada idući "od lijeve strane prokletstva do desne strane blagoslova", prema Franji Saleškom. Pokret od lijeva na desno također označava naš budući prijelaz od današnjeg jada do buduće slave baš kao što je Krist "prešao iz smrti u život i iz Hada u raj", napisao je papa Inocent II.

**16. Obnavljamo se na Kristovu sliku.** U Poslanici Kološanima 3, sv. Pavao koristi sliku odjeće kako bi opisao kako je naša grešna priroda preobražena u Kristu. Trebamo odbaciti starog čovjeka i odjenuti novog "koji se obnavlja ... na sliku svoga Stvoritelja", kaže Pavao. Crkveni oci su vidjeli vezu između ovog retka i skidanja Krista na križu, "što nas uči da je skidanje naše stare prirode u krštenju i oblačenje nove bilo sudjelovanje u Kristovu skidanju tijekom razapinjanja", piše Ghezzi. Zaključuje da možemo gledati na znak križa kao "na naš način sudjelovanja u Kristovu svlačenju tijekom razapinjanja i oblačenje u slavu u njegovu uskrsnuću". Tako, u znaku križa, radikalno se identificiramo s cijelim događajem razapinjanja – ne samo s onim dijelovima koje možemo prihvatiti ili koji su ugodni našim osjetilima.

**17. Označavamo se Kristom.** Starogrčka riječ za znak je *sphragis*, što je također bio znak vlasništva. Na primjer, pastir je označavao svoje ovce znakom *sphragis*. Čineći znak križa, označavamo da pripadamo Kristu, našem pravom pastiru.

**18. Kristovi smo vojnici.** *Sphragis* je također bio termin za generalovo ime koje je bilo tetovirano na njegovim vojnicima. Ovo je također duboka metafora za kršćanski život: iako možemo biti uspoređeni s ovcama u smislu da slijedimo Krista kao našeg pastira nismo pozvani ponašati se kao ovce. Pozvani smo biti Kristovim vojnicima. Kao što je sv. Pavao napisao u Efežanima 6: "Obucite bojnu opremu Božju da se možete spremno oduprijeti lukavstvima đavlovim. ... uzmite kacigu spasenja i riječ Duha, tj. riječ Božju."

**19. Otklanjamo đavla.** Znak križa je jedno od oružja koje koristimo u borbi s đavlom. Kao što je jedan srednjovjekovni propovjednik Aelfrik (opat Eynshama) rekao: "Čovjek može divno mahati rukama bez blagoslova osim ako napravi znak križa. Ali, ako to učini, neprijatelj će uskoro biti zastrašen pobjedničkim znakom." U drugoj izjavi, koja se pripisuje sv. Ivanu Zlatoustom, kaže se da demoni "odlete" na znak križa "bojeći ga se kao štapa koji ih bije".

**20. Utvrđujemo se u Duhu.** U Novom zavjetu, riječ *sphragis*, spomenuta iznad, katkad se također prevodi kao znak, kao i u Drugoj poslanici Korinćanima 1,22, gdje sv. Pavao piše da "onaj koji nam daje sigurnost u vama u Kristu i koji nas je pomazao je Bog; on nas je također označio u Duhu i izlio je Duha u naša srca kao prvi dar". Čineći znak križa, još jednom se utvrđujemo u Duhu, zazivamo Njegovu moćnu intervenciju u našim životima.

**21. Svjedočimo drugima.** Kao gesta koja se često radi u javnosti, znak križa je jednostavan način da posvjedočimo svoju vjeru drugima. "Nemojmo se sramiti ispovijedati svoju vjeru u Razapetoga. Neka križ bude hrabri pečat našim prstima na našim obrvama, i na svemu; na kruhu koji jedemo, i čašama koje pijemo; na našim dolascima i izlascima; prije spavanja, kada liježemo i kada ustajemo; kada smo na putu i kada nismo", piše sv. Ćiril Jeruzalemski.

Stephen Beale (Preveo Martin K., Bitno.net)

## OGLASI

**Utorak:** proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:**

### Martinci

**\_\_DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE:** djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježiti ćemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Pričesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

**Susret s roditeljima kandidata za Krizmu i Prvu Sv. Pričest:** 02.10.2016. bit će prvi susret u nedjelju na večer iza sv. Mise. To će biti ujedno i upis kandidata.

**ZAMOLBA ZA POMOĆ KOD ČIŠĆENJA ŽUPNE CRKVE:** molimo žene ili djevojke da se uključe pomoći subotom čistiti crkvu. Ako je više žena lakše je i prije se crkva može očistiti. Hvala za vašu nesebičnu pomoć kod čišćenja Božjeg Doma.

**LISTOPADSKE POBOŽNOSTI:** pola sata prije svake sv. mise je Listopadska pobožnost. Pozivamo sve župljane a napose vjeronaučnike da dolaze na sv. krunicu.

### OZIVI:

**U Ime Božje žene se:**

**IVAN ŠČAPEČ,** iz župe Virje, Kolodvorska 41 i **SUNČICA KOS** iz župe Miholjanec, A. Mihanovića 10, žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 22. listopada 2016. u župnoj crkvi u Miholjancu. Ako tko zna kakvu zapreku za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan javiti Župnom Uredu. Preporučam buduću obitelj u zajedničke molitve.

**MARKO VIDAČ,** iz župe Ferdinandovac, P. Preradovića 70 i **MATEA PIKIVAČA** iz župe Virje, A. Hebranga 1, žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 05. studenoga 2016. u župnoj crkvi u Virju. Ako tko zna kakvu zapreku za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan javiti Župnom Uredu. Preporučam buduću obitelj u zajedničke molitve.

### PROŠLI TJEDAN UMRLI SU:

+ **Ivan Puškaš** (pomolimo se za pokoj njegove duše: Očenaš, Zdravo Marijo)

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog lista.**

Saraja, Gorička 52

Piskor, A. Starčevića 10A

Benkek, Novigradska 14

Pavunić, Trnovac 1A

Rerih, Novigradska 12